
 

1 

 

 

 

Apel de contribuții la seria IDR Policy Forum 
 

 

Serviciul de Furnizare Expertiză al Institutului Diplomatic Român publică în mod constant analize 

și rapoarte pe diferite zone sau arii de cercetare, acestea fiind regăsite în secțiunile Policy Paper, 

Policy Brief, sau în jurnalul România Occidentală. Comunitatea de experți din afara IDR, inclusiv 

cei și cele care sunt afiliate Institutului, a avut oportunitatea de a publica în jurnalele România 

Occidentală sau Caiete Diplomatice, ori în diferite volume colective. 

 

În sprijinul comunității de experte și experți în domeniul relațiilor internaționale și diplomației, 

IDR a lansat în 2025 seria de materiale Policy Forum, în care cercetători și cercetătoare din 

afara IDR pot contribui cu materiale și analize de actualitate în sfera afacerilor 

internaționale și diplomației. Seria IDR Policy Forum își propune să atragă expertiză la un nivel 

ridicat de calitate și actualitate din domeniul cercetării, zona diplomatică și/sau guvernamentală.  

 

Lansăm, pe această cale, un apel permanent pentru contribuții, adresat experților și 

expertelor recunoscute la nivel național, cu afilieri instituționale solide, inclusiv think tank-

uri, instituții publice, organizații media, universități și comunitatea academică mai extinsă. 

De ce punem accentul pe contributori cu o expertiză recunoscută și pe afilieri instituționale cu 

notorietate? IDR, ca instituție subordonată Ministerului Afacerilor Externe, are ca principal 

obiectiv în aria de cercetare furnizarea de expertiză către MAE – astfel, materialele vor fi trimise 

și către direcțiile de resort din cadrul MAE, obiectivul nostru fiind ca acestea să fie nu numai 

interesante, dar și folositoare pentru munca de zi cu zi a diferitelor departamente. 

 

Astfel, așteptăm să ne trimiteți la adresa policyforum@idr.ro un abstract 

sau o propunere (150-300 cuvinte) și un scurt CV sau bio.  

 

Odată acceptat abstractul de către IDR, vă vom anunța pe mail pentru a putea trimite materialul, 

care va trece printr-un proces intern de peer review din partea echipei SFE a IDR. După ce avem 

forma finală, materialul va fi trimis către MAE și publicat pe site-ul IDR. Ultimul pas ține de 

promovarea acestuia pe canalele noastre de social media (Facebook, Instagram, Linkedin), 

existând și posibilitatea unor lansări publice sau a unor producții video tip shorts/reels sau mai 

lungi, în funcție de impactul materialului. 

 

Materialele finale, în limba română sau engleză, trebuie să includă titlu, abstract (150-250 cuv.), 

5-7 cuvinte cheie, textul analizei (3.000-6.000 cuvinte) și un scurt bio (cu accent pe poziția și 

instituția actuală). Totodată, acestea trebuie să fie trimise sub următorul format: 

• Times New Roman, 12 pt. 

• Spațiere rânduri la 1,5 linii 

• Fără spații între paragrafe (before/after spacing) 

• Citare referințe în formatul APA 
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Formatul APA utilizat de publicațiile IDR 

Exemple 

Sursa 

 

Citare în text Lista bibliografică 

Carte/volum (Sapolsky 2017, 10) 

(Sapolsky 2017, 12-14) 

Sapolsky, R. M. 2017. Behave: The biology of 

humans at our best and worst. Penguin 

Books. 

Capitol în volum (Dillard 2020, 10) 

(Dillard 2020, 34-37) 

Dillard, J. P. 2020. Currents in the study of 

persuasion. In M. B. Oliver, A. A. Raney, & J. 

Bryant (Eds.), Media effects: Advances in 

theory and research (4th ed., 115–129). 

Routledge. 

Articol în jurnal academic (Weinstein 2009, 560) 

(Weinstein 2009, 567-569) 

Weinstein, J. 2009. "The market in Plato's 

Republic." Classical Philology, 104(4), 559-

571. 

Articol în jurnal academic 

exclusiv online 

(Grady et al. 2019, 51) 

(Grady et al. 2019, 53-62) 

Grady, J. S., Her, M., Moreno, G., Perez, C., 

& Yelinek, J. 2019. Emotions in storybooks: A 

comparison of storybooks that represent 

ethnic and racial groups in the United States. 

Psychology of Popular Media Culture, 8(3), 

49–65. https://doi.org/10.1037/ppm0000185 

Pagină web (Smith 2019) 

 

Smith, C. 2019. Why some people with 

anxiety love watching horror movies. 

HuffPost. 

https://www.huffpost.com/entry/anxiety-love-

watching-horror-

movies_l_5d277587e4b02a5a5d57b59e 

(accessed August 31, 2023) 

• Notele de subsol pot fi folosite cu moderație și doar pentru surse care nu oferă suficiente detalii 

pentru a respecta stilul APA și/sau pentru a furniza informații suplimentare care îmbunătățesc 

înțelegerea textului. 

 

Seria IDR Policy Forum (ISSN 3119-8562) cuprinde analize elaborate de experte și experți din 

afara Institutului Diplomatic Român. 
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